
Værløse 09.05.2016

Dagsorden bestyrelsesmøde Søndergårds Villaby

Søndag den 6. april 2016 kl. 17.30 hos Per.

Godkendelse af referat fra sidst.

Referatet fra sidst blev godkendt.

Kort orientering omkring foreningens økonomi

Der er ingen restancer og økonomien er som forventet.

Kort orientering om den første containerweekend.

De første containere var godt fyldte. Det godt, at de bliver brugt, men måske kunne medlemmerne blive bedre til at fylde containerne, så der kunne være mere i dem. Store grene skal klippes i stykker etc. Samtidig kunne de, der kommer til sidst med deres affald, også få plads.

Evaluering generalforsamling

Desværre ikke det store fremmøde på generalforsamlingen. Kun 28 medlemmer mod normalt 60.

Lokalet er i orden og maden var god. Vi kigger før næste generalforsamling lidt på organiseringen og stedet omkring arrangementet.

Måske var valget af foredrag om skolereformen for snævert for foreningens medlemmer.

Nabohjælp

Skiltene er nu på plads. Næste skridt er at få medlemmerne med på ordningen.

Der skal her i forsommeren udarbejdes en skrivelse til medlemmerne om Nabohjælp og om ambassadører på de enkelte veje.

Konstituering blev som følger:

Formand	Per Lausen (valgt for 1 år)
Næstformand	Gert Thomsen
Sekretær	Gert Thomsen
Kasserer	Carsten A. Hansen
Container ansvarlig	Kurt Sieben
Klima og energi	Henrik N. Knudsen
Web ansvarlig	Gert Thomsen

Eventuelt.

Sankt Hans arrangementet er på plads, og vi har bekræftelse på lån af bålpladsen. Per forsøger at aftale en god båltaler. (Er efterfølgende lykkedes, idet kulturudvalgsformand/kvinde Helle Katrine Møller har påtaget sig opgaven Dejligt). Ingen øvrige punkter under eventuelt.